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Opis

proizvoda
Pripremite svoje nepce za pravu aromu sveže mlevene kafe uz novi superautomatski aparat za kafu
kompanije Black + Decke.
Kreiran je da prenese sav intenzitet nijansi vaše omiljene kafe direktno u šolju.
Njegov spektakularni, moderni ultra-tanki dizajn od samo 18 cm uključuje lako dodirljiv, osvetljen, pametan
kontrolni panel osetljiv na dodir. 
Izuzetno je brz za rukovanje; aparat za kafu je u stanju da isporuči sveže mlevenu i skuvanu kafu u šolju za
manje od 40 sekundi zahvaljujuci svom Thermoblock sistemu grejanja, pomocu kojeg se pokrece za samo
nekoliko sekundi. 
Jednom upaljen, druga kafa se priprema za manje od 30 sekundi. 
Kontrolna tabla je potpuno integrisana u dizajn aparata za kafu i uključuje pozadinsko osvetljene kontrole
dodira. 
Plava indikatorska svetla označavaju dostupne opcije kafe: kratka, duga, preferirana, kao i funkcija ključanja
vode.
Zahvaljujuci pametnom Easy Touch panelu, narandžasta svetla se pale samo ako aparat za kafu zahteva
određenu vrstu održavanja i označavaju koje radnje treba izvršiti, kao što su čišćenje kamenaca, čišcenje
posude za kafu ili punjenje rezervoara za vodu. 
Aparat za kafu takođe uključuje funkciju memorije pomocu koje se sve opcije kafe mogu prilagoditi željenoj
količini kafe.
Rezervoar za vodu uključuje ručku za lako vađenje, a njegov kapacitet je 1,2 litra. 
Posuda za kafu je 160 g. 
Za mlevenje zrna kafe, aparat za kafu uključuje podesivi mlin sa kosim zarezom pomocu kojeg možete
odabrati finoću mlevenja prema vašim željama. 
Sa pritiskom od 19 bara, dobijate spektakularnu kafu sa puno pene, konzistencije i arome, koja se oseca od
prvog trenutka.
Visina prednje strane je podesiva do 160 mm i odgovara svakoj vrsti šolje. Pored toga, uključuje svetlo koje
vam omogucava jasan pogled na izlaz kafe. 
Postolje za šolju je napravljeno od nerđajuceg čelika, magnetizovana i uklonjiva, za lako čišcenje. 
Sa patentiranim sistemom Easy Remove, jedinica za prečišcavanje aparata za kafu se izvlači na izuzetno
jednostavan način, što čini njegovo održavanje što jednostavnijim. 
Posuda za kafu i fioka za samlevenu kafu se takođe mogu ukloniti kako bi se aparat za kafu potpuno očistio
i uvek održavao u besprekornom stanju.
Karakteristike

Snaga 1470W  Rezervor za vodu: 1,2 Lit
Magacin kafe 160g  Pritisak 19 bar
Dimenzije: ?31 x 18 x 40 cm  Težina 8,77kg
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Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena.
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši
virmanski - bezgotovinski.


